
• DU 1ER AU 30 AVRIL 2024 •
* Tarif en vigueur au jour de la commande, nous consulter.

** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande compte tenu de la conjoncture

PRODUITS TRAITEURS

SALADE TORTI SURIMI 
A LA CIBOULETTE

71134 - Barquette de 2,5kg 
Colis de 2 barquettes

SALADE A L’INDIENNE 
AU POULET ROTI

33071 - Barquette de 1,5kg 
Colis de 1 barquette

SALADE MUSEAU DE 
BŒUF A LA LYONNAISE

551852
Barquette de 2,5kg 

Colis de 2 barquettes

SALADE DE CAROTTES RAPEES ASAISONNEES 
AU JUS DE CITRON

28540
Barquette de 2,5kg 

Colis de 2 barquettes 

SALADE TABOULE 
ORIENTAL A L’HUILE 

D’OLIVE VIERGE EXTRA
28541

Barquette de 2,5kg 
Colis de 2 barquettes 

TARTARE DE TOMATES
551877

Barquette de 1,5kg
Colis de 2 barquettes

SALADE DE BETTERAVE 
ROUGE ASSAISONNEMENT

34546
Barquette de 1,7kg 

Colis de 2 barquettes 

IDEE DU CHEF : 
Ajoutez quelques morceaux d'ananas pour 

une entrée sucrée/salée. 

SALADE TRIO CHOU
JAMBON COMTE

163222
Barquette de 1,7kg 
Colis de 1 barquette



QUICHE 
LORRAINE

CARRE ESPAGNOL 
POIVRONS & CHORIZO

49464 - Pièce de 2,4kg env. 
Colis de 1 pièce

CIVET DE PORC 
AUX OLIVES

160429 - Poche de 2,07kg 
(9 portions) / Colis de 2 poches

NAVARIN D’AGNEAU 
PRINTANIER

166603 - Poche de 2,8kg (10 portions) 
Colis de 2 poches

15 LOR-
RAINE

QUICHE LORRAINE

29061 - Pièce de 150g / Colis de 12 pièces

QUICHE 
LORRAINE

PIZZA REINE

29070 - Pièce 160g / Colis de 8 pièces

TETE DE VEAU AVEC 
LANGUE SAUCE GRIBICHE

164885 - Barquette de 1,7kg env. 
(8 portions) / Colis de 2 barquettes

Produit fabriqué 
à la main. 

Pâte pur beurre.

Produit 
fabriqué 

à la main. 

Produit fabriqué 
à la main. 

Pâte pur beurre.

PATE CROUTE POULET A 
LA MOUTARDE A L'ANCIENNE

S/PAPIER
32228

Demi-pièce de 2,34kg env.
Colis de 1pièce

S/VIDE
32273

Demi-pièce de 2,34kg env. 
Colis de 2 pièces

 GARDIANE DE TAUREAU

169492 - Poche de 2,4kg (10 portions)  
Colis de 2 poches 

TOMATE FARCIE 
«CUITE AU FOUR»

164891 - Barquette de 2,2kg env. 
(9 portions) / Colis de 2 barquettes



QUICHE 
LORRAINE

CARRE ESPAGNOL 
POIVRONS & CHORIZO

49464 - Pièce de 2,4kg env. 
Colis de 1 pièce

POMMES DE TERRE 
FARCIES

48371 - Barquette de 2,9kg env. 
(6 portions) / Colis de 1 barquette

JAMBON SEC S/OS 
AU POIVRE RENOSU

148945 - Pièce de 6kg env.
Colis de 2 pièces

COPPA DE L’ILE DE BEAUTE FUMEE RENOSU

PORC ORIGINE FRANCE. 
26594 - Pièce de 1,5kg env. / Colis de 3 pièces

KIT COUSCOUS COMPLET

165628 - Kit de 6,05kg / Colis de 1 kit 

SAUCISSON CORSE DE 
SANGLIER FUME RENOSU 

PORC ORIGINE FRANCE. 
Boyau naturel, fumé au bois 
de châtaignier.
148947 - Pièce de 300g env. 
Colis de 5kg env.

LONZO DE L’ILE DE BEAUTE FUME RENOSU

PORC ORIGINE FRANCE. 
26595 - Pièce de 1,5kg env. / Colis de 3 pièces

POMME DAUPHINE 
ARTISANALE

164899 - Barquette de 1,1kg env. 
Colis de 2 barquettes

PATE A LA CHATAIGNE 

Présenté dans une terrine grès 
forme Tête de Maure. 
148996 - Pièce de 3,3kg env. 
Colis de 1 pièce

CHARCUTERIE SALAISONS

SPECIALITES CORSE



PALETTE DE PORC CUITE

ORIGINE FRANCE. 
Qualité supérieure. 
160662 - Pièce de 1,5kg env. 
Colis de 4 pièces

JAMBONNEAU CUIT 
SUPERIEUR FICELE

ORIGINE FRANCE. 
 Sans os. 
65442 - Pièce de 550g env.
Sachet de 6 pièces / Colis de 2 sachets

ROSETTE DE LYON AU 
JAMBON BRIDEE MAIN

165376 - Pièce de 3kg env. 
Colis de 4 pièces

ROTI DE PORC CUIT 
SUPERIEUR «TRADITION»

ORIGINE FRANCE. 
154530 - Pièce de 4,3kg env. 
Sachet de 1 pièce

JAMBON CUIT CHOIX 
AVEC COUENNE BALANCELLE

ORIGINE FRANCE. 
62415 - Pièce de 6,5kg env. 
Colis de 1 pièce

PORCHETTA 
ITALIENNE

Carré de porc enroulé de lard, 
ficelé main et rôti four.  
26307 - Demi-pièce de 4,7kg env.  
Colis de 1 pièce

JAMBON SUPERIEUR CUIT AU TORCHON 
«FORME MICHE»

ORIGINE FRANCE. Avec couenne.
26620 - Pièce de 8,5kg env. / Colis de 2 pièces 

JAMBON CUIT SUPERIEUR 
AVEC COUENNE 

ORIGINE FRANCE. 
36864 - Pièce de 7kg env. 
Colis de 2 pièces

Nouveau

JAMBON SEC 
SUPÉRIEUR S/OS 

JARRET RACCOURCI
Séchage 9-10 mois minimum. 
49831 - Pièce de 6,5kg env. 
Colis de 2 pièces

Sans nitrite 
ajouté.

10% de noisette 
entière.

84% de viande 
dont 30% 

de jambon

LE + PRODUIT : 
«Sans sel nitrité et 
sans conservateur 

ajouté» ; 
• RECETTE 

CLEAN LABEL ; 
• Un visuel Gourmand, 
tranche large, parage 
fin, mises de viandes 

respectées. ; 
• Respect des fibres 
de la viande, grâce à 
un barattage doux 

et équilibré. 

Sans polyphosphates 
ajoutés

LE + PRODUIT : 
Le jambonneau cuit supérieur est préparé à partir des 

jambonneaux arrières du porc traités en salaison et cuits.



JAMBON PERSILLE DE 
BOURGOGNE

Présenté dans une terrine en faïence 
rectangulaire. 
164727 - Pièce de 3kg env. 
Colis de 1 pièce

TERRINE DE POULET 
PRINTANIERE

Filets de poulet cuits, accompagnés 
de macédoine de légumes en gelée. 
36589 - Pièce de 3,5kg env. 
Colis de 1 pièce

LINGOT AUX NOISETTES

Boyau naturel de porc. 
24055 - Pièce de 4kg env. / Colis de 3 pièces

TERRINE AUX ASPERGES

Présentée en terrine grès forme botte d’asperges. Décor naturel
23562 - Pièce de 3,5kg / Colis de 1 pièce

DELICE DE LANGUE

Présentée en terrine grès.
71236 - Pièce de 4kg / Colis de 1 pièce

Qx,xx LOR-
RAIa pièce

SAUCISSE SECHE PUR PORC 
DE QUALITE SUPERIEURE 

BRASSE
 PORC ORIGINE FRANCE. 
 160660 - Pièce de 1,8kg env. 
Sachet de 1 pièce / Colis de 2 sachets

Qx,xx LOR-
RAIa pièce

CHORIZO DE QUALITE 
SUPERIEUR BRASSE

 ORIGINE FRANCE. 
 23275 - Pièce de 1,8kg env. 
Sachet de 1 pièce / Colis de 2 sachets

Qx,xx LOR-
RAIa pièce

SAUCISSON SEC AU JAMBON 
PUR PORC A L’ANCIENNE

PORC ORIGINE FRANCE. 
 167978 - Pièce de 250g 
Colis de 15 pièces

10% de noisette 
entière.

84% de viande 
dont 30% 

de jambon

LE + PRODUIT :
Terrine démoulée puis coupée en 2 demi-pains de 2kg mis 

sous-vide pour une meilleure conservation et présentation.



 CREMERIE

SAINT-NECTAIRE AOP FERMIER FLEUR DE PRE 

24% de M.G. sur prod. fini.
LAIT CRU ORIGINE FRANCE
111039 - Pièce de 1,6kg env. / Colis de 6 pièces

KIT FROMAGE FRAIS CAMPAGNARD 
«LE GASLONDE»

Composé d’une jatte et de 6 pots 
platiques 50cl avec couvercle vissable. 
8,1% de M.G. sur prod.fini
LAIT ORIGINE FRANCE 
36150 - Jatte de 3kg

LE TROU DU CRU

Affiné au Marc de Bourgogne. 
25,2% de M.G. sur prod.fini
LAIT ORIGINE FRANCE 
67751 - Pièce de 60g / Barquette de 6 pièces 
Colis de 2 barquettes

DUO ST FELICIEN & 
ST MARCELLIN IGP

20 à 25% de M.G. sur prod.fini
LAIT ORIGINE FRANCE 
179587 - Barquette de 240g 
Colis de 10 barquettes

BLEU DES DOMES 
FLEUR DE PRE

30% de M.G. sur prod.fini
LAIT ORIGINE FRANCE 
32281 - Pièce de 250g / Colis de 12 pièces



INGREDIENTS
BLEU DES DOMES 

FLEUR DE PRE

30% de M.G. sur prod.fini
LAIT ORIGINE FRANCE 
32281 - Pièce de 250g / Colis de 12 pièces

25411 - ASSAISONNEMENT POUR SAUCISSE FRAICHE AU SEL
Saveur médium. 

Seau de 5kg 

165731 - GORGE DE PORC DECOUENNE 
ORIGINE FRANCE
Sachet de 3kg env. / Colis de 5 sachets

169028 - EPAULE DE PORC FRAICHE
ORIGINE FRANCE. 
Désossée et découennée.

Pièce de 2,7kg env. / Colis de 6 pièces 

71619 - GRAS DUR DE PORC 
ORIGINE FRANCE

Pièce de 1kg env. / Colis de 1 pièce

25424 - ASSAISONNEMENT POUR MERGUEZ 
Saveur médium. 
Seau de 5kg 

25395 - 24/26 / Colis de 15 masses

25335 - 22/24 / Colis de 15 masses

55g par kg 
de masse. 

Ne pas rajouter 
de sel. 

30g par kg 
de masse. 

BOYAU MENU DE MOUTON 
SUR TUBE QUALITE A 
MASSE 90M

CHIPOLATAS

MERGUEZ

71621 - PLAT DE COTE 
ORIGINE FRANCE.  
Sans os.
Pièce de 2.5kg env. / Colis de 5 pièces

CAPPA DE BŒUF

332 - FLANCHET DE BŒUF  
SEMI-PARE
ORIGINE FRANCE.  
Sans os.
Pièce de 6kg env. / Sachet de 1 pièce



300mx45cm.
240690 - Colis de 6 pièces

ESSUIE-TOUT ROULEAU ALUMINIUM 
AVEC BOITE DISTRIBUTRICE

  FILM ETIRABLE AVEC BOITE 
  DISTRIBUTRICE ET GLISSIERE

  Rouleau aluminium avec boite 
  distributrice. 200mx45cm.
  233930 - Colis de 6 pièces

  99 mètres découpés en 
  450 formats de 19x22cm.
 186359 - Rouleau de 670g 
 Colis de 6 rouleaux

ARAIGNEE DE PORC 

MARINADES 
Seau de 3kg

Origine UE.  
23405 - Pièce de 2kg env. / Colis de 3 pièces

25380 - Type 
«Maître d’Hôtel»
Ail, ciboulette et beurre.

L’araignée de porc est une viande rare et un morceau méconnu, à 
l’image du filet mignon, il y en a seulement deux par porc. Ce morceau se situant à l’arrière 

du porc, dans le jambon exactement, est très tendre. L’araignée peut se cuisiner 
à la poêle, au grill ou à la plancha.

Prêt à l’emploi
• Sans additif ni OGM  • Sans huile de palme • Texture épaisse et nappante : adhère sans couler

• Brillance •Stabilité à la cuisson  • Longue conservation

NON ALIMENTAIRE

25383 - Goût 
«Citron romarin»

25389 - Type 
«Tex-Mex»
Poivron, piment et cumin.

80g par kg de viande. 

Ne pas rajouter de sel. 

100g par kg de viande. 

Dosage : 
120g par kilo de viande.   
Ne pas ajouter de sel.  

Convient particulièrement  
pour les viandes de bœœuf  

et de porc.

3 seaux achetés 
au choix = 1 seau offert 

au choix

soit
/4 seaux 

VOTRE INTERLOCUTEUR

TOUS NOS PRIX S’ENTENDENT H.T. NETS DE TOUTES REMISES DANS LA LIMITE DU STOCK DISPONIBLE ET DES DATES DE PROMOS ET SAUF ERREURS TYPOGRAPHIQUES. PHOTOS NON CONTRACTUELLES.
SAUF ERREURS TYPOGRAPHIQUES OU RUPTURE DE STOCK, L’ENTREPRISE PEUT ÊTRE AMENEE A REMPLACER UN PRODUIT PAR UN AUTRE DE QUALITE ET DE PRIX EQUIVALENTS.  

L’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTE. A CONSOMMER AVEC MODERATION. EDITE PAR FRANCE FRAIS - SAINTE MARIE LA BLANCHE - RCS BEAUNE 434 493 672. JANVIER 2024.


